Pregunta 4

Correcta

Area personal Mis cursos EGUA-HCES Médulo I. Humanizacién del cuidado. Examen Médulo | Se puntta 1,00 sobre 1,00

¢, Cual de los siguientes aspectos redundaria en un cuidado mas humanizado?

Comenzado el martes, 16 de septiembre de 2025, 17:43 Seleccione una:
Estado Finalizado a. Eldesarrollo de la sensibilidad
Finalizado en martes, 16 de septiembre de 2025, 17:45 b. Todas las opciones son correctas

Tiempo empleado 1 minutos 55 segundos
Puntos 15,00/15,00
Calificacién 10,00 de 10,00 (100%) ¢ L2 PRESTEE CaD EReD
Comentario - Buen trabajo - Continte con el curso

c. Elmindfulness

Pregunta 1
regunia Pregunta 5

Correcta
Se puntua 1,00 sobre 1,00

Correcta
Se puntuta 1,00 sobre 1,00

Aquellos invidentes que se ayuden de perro guia una vez llegado a un hospital: p S p . -
q a Y p 9 9 P ¢,Cual de los siguientes elementos no hacen mas amigable un centro sanitario?

Seleccione una: .
X . —— I . Seleccione una:
a. No existe regulacion alguna al respecto » ] .

g 9 P! a. Recepcion de bienvenida adecuada

b. Existen guarderias caninas en los hospitales S . .
b. Evitacion de pruebas innecesarias

c. Pueden acceder con ellos al hospital c. Ausencia de profesional referente

. Deben dejarlo en | A
d. Deben dejarlo en la puerta d. Ausencia de demoras
Pregunta 2 Pregunta 6
Correcta

Correcta

S tda 1,00 sobre 1,00
€ puntua 1,00 sobre 1, Se puntua 1,00 sobre 1,00

;, Como se conoce a la sefializacion de baldosas con texturas o dibujos especiales que guian un itinerario? - . . . ] P "
< I P que g De entre los siguientes opciones, ¢cuales no influyen en una mejoria en términos de produccion?

Seleccione una:
a. Paso de peatones adaptados

Seleccione una:
a. Comisiones de calidad

b. Sélo son cuestiones ornamentales :
b. Inventario

c. No existe esta cuestion
c. Transporte

d. Encaminamiento para ciegos d. Defectos
Pregunta 3
g Pregunta 7
Correcta
Correcta

Se puntda 1,00 sobre 1,00 Se puntua 1,00 sobre 1,00

¢Cuallde los siguientes aspectos no ayudan a la humanizacion de las organizaciones? En aras de la seguridad y certeza que genera tranquilidad en un paciente, éste debe percibir:

Seleccione una:
a. Disefio de circuitos funcionales que permiten la ergonomia y facilitacion de situaciones

Seleccione una:
a. Que los profesionales discutan sobre su proceso lo que redundara en un mejor tratamiento

b. Uso de hormigén siempre en la construccion . o
b. Ninguna opcién es correcta

¢. Laestructura arquitecténica o disefio espacial y su amigabilidad para con todas las personas c. Informaciones objetivas contratadas y en la misma linea y no opiniones personales encontradas

d. Atencion a la perspectiva emocional y psicolégica de la atencién dentro del hospital i o prsmEn 6 eEREs s piesenels i mefs



Pregunta 8 Pregunta 12

Correcta Correcta
Se puntta 1,00 sobre 1,00 Se puntta 1,00 sobre 1,00
En el ejercicio profesional de la enfermeria y a la luz de lo visto en este médulo de humanizacién, sefiale la opcion correcta: La eliminacion de barreras arquitectdnicas, es un elemento basico que persigue mejorar:
Seleccione una: Seleccione una:
a. Es tan importante el concepto humanista como el conocimiento cientifico a. No es basico
b. Ya estamos formados suficientemente en humanismo b. La accesibilidad
c. El caracter cientifico de nuestra profesion hace que sea mas importante el caracter cientifico c. Larealidad
d. La humanizacién es un componente personal de cada enfermera d. Laarquitectura
Pregunta 9 Pregunta 13
Correcta Correcta
Se puntta 1,00 sobre 1,00 Se puntua 1,00 sobre 1,00
En prevision de personas que transitoriamente estan en silla de ruedas, ¢ qué solucién dan los centros sanitarios? Los ascensores modernos estan adaptados para invidentes gracias a:
Seleccione una: Seleccione una:
a. Esun hecho anecdético y no hay que ocuparse de ello a. Uso de Braille en el teclado
b. Habilitar rampas para discapacitados b. Se esta estudiando poner ascensoristas
c. Posponer la cita hasta que pueda caminar c. No existe traduccion Braille para los nimeros
d. Salir a pasar la consulta fuera del centro d. Los ciegos no pueden ir solos a hospitales
Pregunta 10 Pregunta 14
Correcta Correcta
Se puntta 1,00 sobre 1,00 Se puntta 1,00 sobre 1,00
En relacion a la opinion de los pacientes: Los centros sanitarios respecto a las plazas de aparcamiento para minusvalidos:
Seleccione una: Seleccione una:
a. Nos ayuda a mejorar y redefinir servicios a. No esta claro este aspecto
b. No tiene sentido dada la carencia de conocimientos de la ciudadania b. Deben incorporar varias plazas sefalizadas
c. No tiene sentido ya que este servicio es dado por profesionales y es gratuito c. La plaza esta vinculada siempre a una matricula concreta
d. Sodlo afecta a los servicios hosteleros d. No tienen obligacion de tener esas plazas
Pregunta 11 Pregunta 15
Correcta Correcta
Se puntua 1,00 sobre 1,00 Se puntua 1,00 sobre 1,00
Es importante en aras a la humanizacion: Normalmente el servicio de voluntariado de un hospital se dedica a:
Seleccione una: Seleccione una:
a. Hablar de casos clinicos en vez de enfermedades a. Todas las opciones son correctas
b. Hablar de enfermos en vez de enfermedades b. A ejercer de personal de acompafiamiento para pacientes
c. Ninguna de las opciones es correcta c. Alo que ellos quieran ya que son voluntarios

d. Hablar de enfermedades para no estigmatizar a las personas enfermas d. Realizar labores de descarga de los auxiliares de enfermeria



